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 V České Skalici dne 7. 3. 2014 
 
 

„Výměna oken a dveří, ul. M. Burdychových č. p. 373, 
Červený Kostelec“ 

 
 

ODPOVĚDI NA DOTAZY UCHAZEČŮ 
 
 
 
 

1) Použití skla s prostupem 1,1 neumožňuje prostup celým oknem 1,1, prosím upřesnit. 
Odpověď: Zadavatel požaduje, aby celé okno splňovalo součinitel prostupu 1,1. 
Hodnota součinitele prostupu pro sklo není závazná, musí pouze zajistit, aby byl zaručen 
požadovaný součinitel prostupu pro celé okno. 

 
2) Je možno použít okna o počtu komor 5 při zachování vlastností? 6 komor může působit 

jako diskriminační. 
Odpověď: Zadavatel trvá na šestikomorovém profilu okna. Na trhu je dostatek výrobců, 
splňujících tento požadavek, proto nelze mluvit o diskriminačním parametru. 

 
 
 
 
S pozdravem 
 
Za zástupce zadavatele: 
 

Jiří Kmoníček 
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